
Szakmai beszámoló 

A Budapest XVI. Kerületi Szent-Györgyi Albert Általános Iskola tanulói létszáma 387 

fő, ebből 255 alsós, felsős 123 tanuló. A megvásárolt tárgyi eszközökből minden diákunk 

részesült. Az alapítványunk azért jött létre, hogy az iskolai munkát hatékonyan segítse, 

gondolok itt a technikai felszereltség fejlesztésére, hogy modern, kornak megfelelő 

eszközökkel tudjunk dolgozni. A bevételünk a szülői felajánlásokból tevődik össze (1% és 

közvetlen pénzbeli hozzájárulás).  

▪ iskola kulturális programjának támogatása 

▪ számítástechnikai eszközök fejlesztése 

▪ szakkörökhöz szükséges anyagok beszerzése 

▪ az iskolai versenyeken jó eredményt elérő 

tanulók jutalmazása 

Céljaink között fontosnak tartjuk a tanulást segítő tanórán kívüli programokat is. 

Alapítványunk alapító okiratában megfogalmazott céljai közül kiemelkedő jelentőséggel bír a 

tanulás támogatása. Olyan iskolai környezetet szeretnénk megteremteni, melyben a diákok 

hasznosan és szívesen töltik szabadidejüket is. Az alapítvány legfontosabb feladata, hogy 

anyagilag és erkölcsileg is támogassa az iskolában folyó oktató és nevelő munkát, segítse 

tanulóinak szellemi, erkölcsi és testi nevelését. Az alapítvány célja az iskola tárgyi 

feltételeinek jobbítása, berendezésének korszerűsítése, bár ez március eleje óta már csak a 

felső tagozat épületére vonatkozik, hiszen az alsósok Magyarország legmodernebb iskoláját 

vették át. Céljaink között van még új és korszerű pedagógiai programok átvétele, 

megismertetése, szabadidős programok, szakkörök, sporttevékenységek támogatása, a 

kimagasló tehetségek gondozása, segítése, a szabadidő hasznos eltöltésének támogatása 

eszközbeszerzés és közösségépítő programok támogatása révén Az alapítvány támogatásával 

szervezett programjaink élménydússá, vidámabbá teszik az iskolai életet, segítik a 

közösségépítést.  

Fontos számunkra, hogy az iskolai környezet esztétikusabb, rendezettebb, otthonosabb, az 

alkalmazott technika működőképes legyen. A jutalmazás, díjazás elengedhetetlen mozzanata a 

különböző iskolai versenyeknek, programoknak. 
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